

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



TG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**GJJ Albatros AG, in Ermatingen**, CHE-250.718.371, Reichenauweg 5, 8272 Ermatingen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 09.01.2015. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Vermarktung von Sportaktivitäten insbesondere im Golfsport. Sie betreibt Sponsoring und betreibt Werbung mit und für Spitzensportler. Die Gesellschaft kann alle Rechtsgeschäfte abschliessen, welche mit den Vermarktungs- und Sponsoringaktivitäten im Sport üblich sind. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Gesellschaftszweck im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke halten und verwalten, kaufen, belehnen und veräussern und Beteiligungen und Zweigniederlassungen im In- und Ausland gründen, errichten und halten, verwalten und veräussern, sowie sämtliche Finanzierungsgeschäfte eingehen, welche mit dem Zweck der Gesellschaft einhergehen. Die Gesellschaft kann Patent-, Marken- und Lizenzrechte vergeben, erwerben, verwalten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Einberufungen und Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen ausschliesslich in Form von Veröffentlichung im Schweizerischen Handelsamtsblatt. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 09.01. 2015 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Girrbach, Joel, von Oberägeri und Zürich, in Ermatingen, Präsident, mit Einzelunterschrift; Girrbach, Gerald, von Oberägeri und Zürich, in Ermatingen, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Girrbach, Jeannette, von Oberägeri und Zürich, in Ermatingen, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Köchli, Urs, von Neuenegg, in Triboltingen (Ermatingen), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 152 vom 09.01.2015 / CHE-250.718.371 / 01928051